



एक्स गर्लफ्रेंड को सेक्सी कैम गर्ल के सामने चोदा

“GF हिंदी Xxx कहानी में कपड़े की दुकान में मुझे मेरी एक्स-गर्लफ्रेंड मिल गई। उसने ड्रेसिंग रूम में ही मेरा लंड चूस लिया। फिर हमने चुदाई का प्लान बनाया लेकिन उसकी ख्वाहिश कुछ अलग थी”

Story By: (dsc)

Posted: Tuesday, November 5th, 2024

Categories: [कोई देख रहा है](#)

Online version: [एक्स गर्लफ्रेंड को सेक्सी कैम गर्ल के सामने चोदा](#)

एक्स गर्लफ्रेंड को सेक्सी कैम गर्ल के सामने चोदा

GF हिंदी Xxx कहानी में कपड़े की दुकान में मुझे मेरी एक्स-गर्लफ्रेंड मिल गई। उसने ड्रेसिंग रूम में ही मेरा लंड चूस लिया। फिर हमने चुदाई का प्लान बनाया लेकिन उसकी स्वाहिश कुछ अलग थी ...

दोस्तो, आज मैं आपको अपनी एक्स-गर्लफ्रेंड की चुदाई की GF हिंदी Xxx कहानी बताने जा रहा हूँ।

हाल ही में मैं कपड़े खरीदने एक क्लॉथ शॉप में गया हुआ था। दरअसल जल्द ही एक शादी का फंक्शन आने वाला था जिसके लिए मुझे और मेरी गर्लफ्रेंड को कपड़े खरीदने थे।

हम जिस शॉप में गए थे वह काफी महंगी दुकान थी। एक सेल्स गर्ल हमारी मदद के लिए आ गई। लेकिन वह लड़की कोई और नहीं बल्कि मेरी एक्स-गर्लफ्रेंड थी!

यह मेरे लिए बहुत बड़ा इत्तेफाक था जिसकी मैंने कल्पना भी नहीं की थी कभी। उसका नाम कीर्ति था और अब वह पहले से भी ज्यादा सेक्सी लग रही थी। मैं उसके बदन को देखता ही रह गया, नजरें हट ही नहीं रही थीं।

कीर्ति ने काले रंग का टाइट यूनिफॉर्म पोलो पहना हुआ था। उसके टॉप में उसकी चूचियों के निप्पल नुकीले होकर बाहर निकले दिख रहे थे।

उसकी गांड की गोलाइयां जैसे मेरे हाथों से मिन्नतें करके कह रही थीं कि आओ हमें भींच दो जोर से !

मैं भी देख पा रहा था कि वह मेरी नजरों को नोटिस कर रही है.

लेकिन उसने कोई असहजता नहीं दिखाई और खुद को छुपाने की कोशिश भी नहीं की।

तो हम अपने लिए नए कपड़े चुनने में लग गए और काफी मजे कर रहे थे।

पसंद की ड्रेस मिलने तक हमने 7 आउटफिट ट्राई करके रद्द कर डाले थे।

मैं ड्रेस को पहनकर बाहर निकला लेकिन मेरी गर्लफ्रेंड पता नहीं अचानक कहां गायब हो गई।

मुझे वह बाहर कहीं पर भी दिखाई नहीं दे रही थी।

लेकिन कीर्ति जरूर बाहर मेरा इंतजार करती हुई मिली।

नए कपड़ों में मेरे शरीर की शेप देखकर कीर्ति का भी मन डोल गया और उसने हल्के से अपने निचले होंठ को दांतों तले दबा दिया।

मैं उसके करीब गया तो उसने मुझे ऊपर से नीचे तक देखा और फिर शर्माकर मुंह फेर लिया।

उसका चेहरा शर्म से जैसे लाल सा हो गया था।

कीर्ति- तुम्हारी दोस्त अभी अभी वॉशरूम में गई है।

मैं- कहां है वॉशरूम ?

कीर्ति- मैंने उसने फर्स्ट फ्लोर पर भेजा है। मैं उससे कहा कि दूसरे वॉशरूम अभी मरम्मत में हैं।

मैं- लेकिन तुमने ऐसा क्यों किया ?

कीर्ति ने मुझे एकदम से ड्रेसिंग रूम की तरफ धकेल दिया और साथ ही अंदर घुसकर उसकी कुंडी अंदर से बंद कर ली।

मैं सामने बैठ गया और वो मेरी गोदी में आ बैठी।

वह आगे झुकी और मेरे हाथ अपनी नंगी कमर पर टिकवा लिए। वह मुझे किस करने लगी।

उसने अगले कदम में जरा सी भी देर नहीं की और मेरी पैंट खोलकर अंडरवियर हटाते हुए लंड को मुंह में लेकर चूसने लगी।

वह ऐसे चूस रही थी जैसे बच्चे को बहुत दिनों बाद लॉलीपोप मिल गया हो।

लौड़ा चूसते हुए उसके मुंह से अंदर ही अंदर सिसकारियां आ रही थीं- अम्म ... ऊऊ ... गूऊऊ ...

उसने इतनी मस्ती से मेरा लौड़ा चूसा कि लंड पूरा ऊपर से नीचे तक उसकी लार में सन गया।

मैं भी हैरान था कि मेरे साथ इसने कॉलेज में तो ऐसा नहीं सीखा था।

मैं समझ गया कि वो अपना टेलेंट मुझे दिखा रही थी।

कीर्ति- मुझे पछतावा हो रहा कि मैंने यह लंड कॉलेज टाइम में क्यों नहीं चूसा !

मैं- माय गॉड, बहुत कमाल का चूसती हो यार !

कीर्ति- ज्यादा टाइम नहीं है हमारे पास !

उसने जल्दी से अपनी पजामी नीचे की और मेरी टांगें खोल दीं।

मैंने उसके कूल्हों को अपने हाथों में थाम लिया और वो अपनी गांड को मेरे लंड पर टिकाकर रगड़ने लगी।

मेरा लंड जोरों से तना हुआ था।

मैंने टोपा उसकी चूत की दीवारों पर सटने दिया और सुपारा एकदम से अंदर सरक गया। एकदम से उसकी चूत की दीवारों ने उसे जकड़ लिया जिसके साथ ही उसकी आहूह ... निकल गई।

वह मेरी गोदी में बैठी हुई ऊपर नीचे होने लगी और उसकी गर्म चूत का गीलापन मुझे लंड पर अच्छी तरह महसूस होने लगा।
मुझे तो बहुत ही ज्यादा मजा आने लगा।

मैं उसकी चूत में अपना माल उड़ेलना चाहता था लेकिन यह मैं अपने तरीके से करना चाहता था।
मैंने उसे उठाया और सीटिंग एरिया में झुकने को कहा।

मैं उसके पीछे आ गया और तेजी से उसे पेलने लगा।
उस छोटे से केबिन में उसकी आहें निकलने लगीं।

लेकिन वह बहुत ही कम आवाज कर रही थी ताकि किसी को पता न चले कि अंदर चुदाई चल रही है।
मैं पागलों की तरह स्पीड में उसकी चूत मारने लगा।

अब लगने लगा कि मेरा लावा अब फूटने ही वाला है।
कीर्ति (फुसफुसाहट से)- निकलने वाला है क्या ?
मैं- हां ... आहूह !

कीर्ति- जाने से पहले मेरी चूत में माल गिराकर जाना !

अपनी रंडी एक्स गर्लफ्रेंड की चूत चोदते हुए मैं बहुत जोर से झड़ने लगा ।
5-6 झटके बहुत जोर से लगे और सारा माल उसकी चूत में खाली हो गया ।

जब मैंने लंड बाहर खींचा तो बदन कांप रहा था मेरा !
बहुत ताकत से झड़ा था मैं उसकी चूत में !

कीर्ति पूरी सांसों से भर गई थी और हांफ रही थी ।
उसने गहरी सांसें लेते हुए अपने टॉप को ऊपर किया और मेरे सामने चूत खोलकर बैठ गई ।

मेरी नजरों में नजरें डालते हुए वो चूत को हाथ से रगड़ने लगी ।
रगड़ के कारण मेरा माल उसकी चूत से बाहर निकलने लगा और उसकी आहें निकलने लगीं ।

उसकी उंगलियों पर लगा कुछ माल उसने मुंह में देकर चाट लिया ।

फिर वो मेरे करीब आई और मेरे लंड को सहलाने लगी ।
हम दोनों एक दूसरे के होंठों को चूसने लगे और उसने शरारत में मेरे होंठ को हल्के से काट लिया ।

लंड को सहलाते हुए ही वह फिर से मेरे घुटनों में जा बैठी और लंड को मुंह में लेकर चूसने लगी ।

इतने में ही दरवाजे पर खटखटाहट हुई ।
मैंने कीर्ति का मुंह अपने हाथ से बंद कर दिया ।

मेरी गर्लफ्रेंड- बेबी, बहुत देर लगा रहे हो, क्या कर रहे हो अंदर ?

मैं- अरे मुझे लगता है कि वो अटेंडेंट नीचे तुम्हें देखने गई है, क्या तुम उसे बुलाकर ला सकती हो ? मैं चाहता हूँ कि वो आकर मेरे लिए परफेक्ट फिट ड्रेस लाकर दे दे ।

गर्लफ्रेंड- ओह शिट, देखती हूँ कि वो कहां गई है ।

कीर्ति ने जल्दी से अपनी पजामी ऊपर की और मेरे ड्रेसिंग रूम से बाहर निकल गई ।

बाहर जाने से पहले उसने अपना फोन नम्बर मेरी जेब में डाल दिया ।

मैंने जल्दी से उसका नम्बर फोन में सेव कर लिया और वो कागज फाड़कर फेंक दिया ताकि मेरी गर्लफ्रेंड को कोई सबूत न मिल सके ।

उस घटना के बाद अगले कुछ हफ्तों तक मैं कीर्ति को छुपकर ही मैसेज करता रहा । चैट में ही हम दोनों इतने गर्म होने लगे कि अब मिलने की तड़प जागने लगी । हम फिर से उसी तरह मस्ती से सेक्स करना चाहते थे जैसे पहले कर चुके थे ।

लेकिन यहां पर कहानी में एक ट्विस्ट आ गया था ।

कीर्ति चाहती थी कि मेरी गर्लफ्रेंड भी इस चुदाई में शामिल हो ।

लेकिन मैं जानता था कि मेरी गर्लफ्रेंड कभी इसके लिए नहीं मानेगी, और न ही वो कीर्ति को बर्दाश्त करेगी ।

इसलिए मैंने कीर्ति को एक और सुझाव दिया ।

मेरे एक दोस्त ने मुझे Delhi Sex Chat के बारे में बताया था ।

इस प्लेटफॉर्म पर बहुत सी हॉट और नाँटी इंडियन गर्ल मिलती हैं जो कुछ भी करने को तैयार रहती हैं ।

कुछ समय पहले ही मैंने अपना अकाउंट इस पर डेबिट कार्ड के माध्यम से बना लिया था। कीर्ति के साथ मस्ती करने के लिए मैं फिर से दिल्ली सेक्स चैट पर जाना चाहता था।

तो मैंने यहां पर एक परफेक्ट कैम गर्ल अपने लिए ढूंढ निकाली!
उस कैम गर्ल का नाम था पाखी!



GF Hindi Xxx Kahani

मैंने पाखी को सारी बात समझा दी कि मैं कीर्ति के साथ क्या करना चाहता हूँ। लेकिन पाखी हम दोनों के साथ इस तरह की मस्ती के लिए हमसे भी ज्यादा उत्साहित लग रही थी।

तो खेल शुरू हो गया।

मैंने अपनी गर्लफ्रेंड के सामने बहाना बना दिया कि मैं एक सेमीनार के लिए शहर से बाहर जा रहा हूँ।

मैं कीर्ति के घर जाना चाहता था ।

और मैं पहुंच भी गया ।

मिलते ही हम दोनों के बीच का करंट पहले की तरह एक-दूसरे के जिस्मों में दौड़ने लगा ।

कुछ ही पलों में मेरी उंगली उसकी गीली चूत में जाकर अठखेलियां करने लगी ।

वह किसी रंडी की तरह आहें भर रही थी ।

लेकिन बीच में ही उसका फोन कॉल आ गया ।

वह उसे अटेंड करने कुछ दूर चली गई और इसी बीच मैंने लैपटॉप को सेट कर लिया ।

कीर्ति जब वापस आई तो लैपटॉप पर सामने पाखी भी बैठी थी ।

उसने आधी ड्रेस ही पहनी हुई थी और उसकी ब्रा की पट्टियां उसके कंधों पर नीचे खिसकी हुई थीं, चूचियां जैसे नंगी ही होने वाली थीं ।

हम दोनों को देखकर उसने अपनी पैटी भी नीचे से उतार फेंकी ।

मैं कीर्ति को स्क्रीन के पास ले गया और पीछे से उसकी चूत की तरफ हाथ ले जाकर उसकी गीली पैटी में दे दिया ।

मैं- क्या सोच रही हो ? तुम चाहती हो कि जब मैं तुम्हें पेल रहा हूं तो यह भी हमें देखे ?

कीर्ति- मैं तो बहुत गीली हुई पड़ी हूं और पूरी चुदासी हूं, लेकिन मैं चाहती हूं कि जब तुम मेरे बदन पर हाथ फेरो तो यह भी अपने बदन पर ऐसे ही हाथ फिराये ।

मैंने कीर्ति की चूत पर उंगली से रगड़ना जारी रखा, उसकी गर्दन को चूमता रहा और

सामने पाखी ने भी अपनी चूत में 2 उंगली डाल ली और सिसकारियां लेने लगी ।

कीर्ति भी मेरी चूत-रस से सनी उंगलियों को चाटने लगी ।

फिर से मैंने 2 उंगली उसकी चूत में डाल दीं ।

उसका जिस्म मेरे बदन से आ सटा और वो गांड को चलाकर दिखाने लगी कि उसे लंड की कितनी सख्त जरूरत है।

वह लगातार अपनी गांड को मेरी जांघों पर आगे पीछे रगड़ने की कोशिश कर रही थी।

यह देख पाखी ने एक डिल्डो उठा लिया और उसे चूत पर लगाकर अंदर गहरे तक धकेल दिया।

कीर्ति की चूत में मेरी उंगली चलते हुए देखकर पाखी भी बहुत चुदासी दिखने लगी और डिल्डो से चूत को चोदने लगी।

पाखी- प्लीज, इसकी चुदासी चूत को रौंद डालो, मैं भी देखना चाहती हूँ इसे चुदती हुई, प्लीज!

मैंने कीर्ति को नंगी कर लिया और उसे लैपटॉप की तरफ झुका लिया। मैंने लंड उसकी चूत पर सटाया और झटके के साथ अंदर धकेल दिया।

लंड भीतर जाते ही उसकी आहूह ... करके सिसकारी निकल गई।

वह कामुक हंसी हंसने लगी और मैं उसकी गांड पर तमाच मारने लगा।

उसके दोनों हाथ अब पीछे की ओर लाते हुए मैंने बांध दिए और लंड उसकी चूत में अंदर सरकता चला गया।

उसने सामने से कंप्यूटर टेबल को पकड़ लिया और अपनी जांघें और चौड़ी फैला दीं ताकि लंड को और अंदर जाने का रास्ता मिल जाए।

मैं धीरे-धीरे करके पूरी गहराई तक उसकी चूत में लंड को उतारता ही चला गया।

कीर्ति के चेहरे पर पसीना आ चुका था जिसमें उसके सिर के बाल अब चिपकने लगे थे।

सामने स्क्रीन पर पाखी की सिसकारियां अब बहुत तेज हो गई थीं।

इतने में ही कीर्ति की चूत से रस बहता हुआ मुझे मेरी पसीने से गीली जांघों पर महसूस होने लगा ।

कीर्ति की चूत अब ज्यादा पानी छोड़ने लगी थी ।

उसकी चुदाई का ऐसा नजारा देखकर पाखी की गांड भी बेड पर ऊपर उठने लगी और उसकी चूत ने भी पानी फेंक दिया ।

पाखी की झड़ती चूत देखकर कीर्ति जोर से सिसकारने लगी और उसने मेरे हाथ को जोर से पकड़ लिया ।

मैंने भी उसकी गांड को हाथों से थाम लिया ।

मेरा लंड चूत के अंदर गहराई में उसे दबाने लगा जिससे उसकी चूत की दीवारें लंड को और जोर से कसने लगीं ।

कीर्ति का बदन कांपने लगा और उसकी चूत का झरना मेरे लंड पर से बह निकला ।

चोदते हुए ही मैं उसकी चूत को खाली होती हुई महसूस कर रहा था ।

पाखी भी अपनी चूत को रगड़े जा रही थी ।

इधर कीर्ति रंडियों की तरह जोर जोर से चीख रही थी और मैंने भी उसकी चूत में अपनी पूरी ताकत झोंक दी ।

मेरे लंड ने भी जवाब दे दिया और उसकी टाइट चूत में मैंने माल उड़ेल दिया ।

चूत अब रस से पूरी भर चुकी थी ।

अब मुझे खुद मेरा ही माल उसकी चूत से निकल कर मेरी जांघों पर बहता हुआ महसूस हुआ ।

पाखी बेड पर लेटी हुई अपनी ही चूत के माल को चाट रही थी।
पाखी- वाऊ ! बड़ा मजा आया इसमें तो ! हमें यह फिर से जरूर करना चाहिए।
कीर्ति (मुंह मेरी तरफ घुमाकर किस करते हुए)- अम्म ... हां सच में ...

इतने में ही पाखी को एक और कॉल रिसीव होने लगा।
उसने जल्दी से हमें गुडबाय कह दिया।
मैंने कीर्ति को बेड पर धकेला और उसके नंगे बदन पर लेट गया।

हम पाखी को फिर से कॉल पर बुलाएंगे और इसी तरह मजा करेंगे।
लेकिन अभी तो मैं कीर्ति के साथ मजा कर रहा हूँ।

दिल्ली सेक्स चैट वेबसाइट को मैं अभी भी इस्तेमाल करता हूँ।
जब भी मुझे एक सेक्सी कैम गर्ल के साथ मस्ती करने का, या फिर चुदाई करते हुए उसे
दिखाने का मन करता है तो मैं यहीं पर आता हूँ।
इसमें एक अलग ही मजा आता है मुझे !

मुझे इस GF हिंदी Xxx कहानी के बारे में जरूर अपना फीडबैक भेजें, और बतायें कि
आपको कितना मजा आया।
आपके रेस्पॉन्स के आधार पर ही मैं अपनी अगली कहानी लिखूंगा।

अगर आप भी एक रियल देसी इंडियन गर्ल के साथ मजा करना चाहते हैं जो आपके क्षेत्र
की भाषा में ही बात करके आपको मजा दे सके, और आपकी सेक्स फैंटेसी पूरी कर सके, तो
इस इंडियन सेक्स कैम वेबसाइट पर जरूर विजिट करें।

यहां क्लिक करें !

[https://www.dscgirls.live/?affid=2&oid=4&source_id=AV&sub1=web&sub2=link
&sub3=PR_ST&sub4=1124](https://www.dscgirls.live/?affid=2&oid=4&source_id=AV&sub1=web&sub2=link&sub3=PR_ST&sub4=1124)



GF Hindi Xxx Kahani

Other stories you may be interested in

कॉलेज गर्ल बनी एक रात के लिये रंडी- 2

यंग गर्ल सेक्स स्टोरी में एक कॉलेज गर्ल ने पैसे के लिए एक चुदाई क्लब में जाकर अपने सेक्सी बदन की नीलामी करवा दी. उसे सेक्स का कोई खास अनुभव भी नहीं था. कहानी के पहले भाग सेक्सी कॉलेज गर्ल [...]

[Full Story >>>](#)

नि :संतान पड़ोसन को दी अनहद खुशी- 4

अन्तर्वासना सेक्स स्टोरी मेरी किरायेदार लड़की को बच्चा नहीं हुआ तो उसने संतान प्राप्ति के मुझे सेक्स के लिए उकसाया. मैंने उसे पहली बार कैसे चोदा ? फ्रेंड्स, मैं चाहत आपको अपनी सेक्स कहानी के अंतिम भाग में सेक्स की रसधार [...]

[Full Story >>>](#)

कॉलेज गर्ल बनी एक रात के लिये रंडी- 1

देसी लड़की सेक्स कहानी में एक लड़की कॉलेज फीस को मौज मस्ती में उड़ाकर मुसीबत में फंस गयी. वह एक अमीर लड़की के पास मदद मांगने गई तो उसने क्या रास्ता दिखाया. मेरे प्यारे दोस्तो, कैसे हैं आप सब ! उम्मीद [...]

[Full Story >>>](#)

नि :संतान पड़ोसन को दी अनहद खुशी- 3

मेरी अंतर वासना की कहानी में पढ़ें कि मेरी किरायेदार लड़की का पति उसे संतान नहीं दे सका तो उसने मुझे इस काम के लिए पटाना शुरू किया. उसने शुरुआत मेरा लंड चूसने से की. दोस्तो, मैं आपका साथी चाहत [...]

[Full Story >>>](#)

भाभी की चूत गांड चोदने का सुख- 3

भाभी चोद गांड की कहानी में मेरी भाभी को गांड सेक्स में मजा आता है. उसने पहले मेरी गांड चाटी , फिर उसने मुझसे अपनी गर्म गांड में लंड डलवाया. दोस्तो, मैं शरद सक्सेना अपनी भाभी की चूत चोदने के [...]

[Full Story >>>](#)

